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Παίζω και Μετρώ με τα Σχήματα

2η Θεματική ενότητα 

«Συγκρίνω – Μετρώ – Υπολογίζω »
( Β΄ και Γ΄ Δημοτικού )

Δραστηριότητα 2.1

« Αυτοκίνητα »
Φύλλο εργασίας Μαθητή / Μαθήτριας

   Κάνε διπλό κλικ στο πλαίσιο «ΠΑΙΖΩ ΚΑΙ ΜΕΤΡΩ ΜΕ ΤΑ ΣΧΗΜΑΤΑ», μετά κάνε διπλό κλικ στο πλαίσιο «2η Θεματική Ενότητα»  και μετά κλικ στο αρχείο Δραστηριότητα 2.1
Εμφανίζεται η πρώτη άσκηση της δραστηριότητας.
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    Στην 1η άσκηση εμφανίζονται 4 αυτοκίνητα με διαφορετικά μεγέθη.
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 Βάλε τα αυτοκίνητα στη σειρά, από το μεγαλύτερο προς το μικρότερο, τοποθετώντας το μεγάλο αυτοκίνητο πάνω από το μικρό και γράψε τα με τη σειρά.
π.χ
πράσινο      
μωβ
κίτρινο
κόκκινο
   Κάνε  κλικ στο κουμπί με την ετικέτα  «Επόμενη_Σελίδα»,  για να προχωρήσεις στην επόμενη άσκηση.

   Στη 2η άσκηση εμφανίζονται 3 αυτοκίνητα με διαφορετικά μεγέθη.

   Βάλε τα αυτοκίνητα στη σειρά, από το μεγαλύτερο προς το μικρότερο, τοποθετώντας το μεγάλο αυτοκίνητο αριστερά από το μικρό και γράψε τα με τη σειρά.
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
   Κάνε  κλικ στο κουμπί με την ετικέτα  «Επόμενη_Σελίδα»,  για να προχωρήσεις στην επόμενη άσκηση.

   Στην 3η άσκηση εμφανίζονται 5 αυτοκίνητα με διαφορετικά μεγέθη.

   Βάλε τα αυτοκίνητα στη σειρά, από το μικρότερο προς το μεγαλύτερο, τοποθετώντας το μεγάλο αυτοκίνητο δεξιά από το μικρό και γράψε τα με τη σειρά.
…………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

   Κάνε  κλικ στο κουμπί με την ετικέτα  «Επόμενη_Σελίδα»,  για να προχωρήσεις στην επόμενη άσκηση.

   Στην 4η άσκηση εμφανίζονται 2 αυτοκίνητα με διαφορετικά μεγέθη.

   Βάλε τα αυτοκίνητα στη σειρά, από το μεγαλύτερο προς το μικρότερο τοποθετώντας το μεγάλο αυτοκίνητο αριστερά από το μικρό και γράψε τα με τη σειρά.
…………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

  Κάνε  κλικ στο κουμπί με την ετικέτα  «Επόμενη_Σελίδα», για να προχωρήσεις στην επόμενη άσκηση.

   Στην 5η άσκηση εμφανίζονται 4 αυτοκίνητα με διαφορετικά μεγέθη.

   Βάλε τα αυτοκίνητα στη σειρά, από το μικρότερο προς το μεγαλύτερο, τοποθετώντας το μικρό αυτοκίνητο πάνω από το μεγάλο και γράψε τα με τη σειρά.  

…………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

   Κάνε  κλικ στο κουμπί με την ετικέτα  «Επόμενη_Σελίδα»,  για να προχωρήσεις στην επόμενη άσκηση.

   Στην 6η άσκηση εμφανίζονται 3 αυτοκίνητα με διαφορετικά μεγέθη.

   Βάλε τα αυτοκίνητα στη σειρά, από το μεγαλύτερο προς το μικρότερο, τοποθετώντας το μεγάλο αυτοκίνητο αριστερά από το μικρό και γράψε τα με τη σειρά. ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

   Κάνε  κλικ στο κουμπί με την ετικέτα  «Επόμενη_Σελίδα»,  για να προχωρήσεις στην επόμενη άσκηση.

   Στην 7η άσκηση εμφανίζονται 2 αυτοκίνητα με διαφορετικά μεγέθη.

Βάλε τα αυτοκίνητα στη σειρά, από το μικρότερο προς το μεγαλύτερο, τοποθετώντας το μεγάλο αυτοκίνητο δεξιά από το μικρό και γράψε τα με τη σειρά.
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

  Κάνε  κλικ στο κουμπί με την ετικέτα  «Επόμενη_Σελίδα», για να προχωρήσεις στην επόμενη άσκηση.

   Στην 8η άσκηση εμφανίζονται 5 αυτοκίνητα με διαφορετικά μεγέθη.

   Βάλε τα αυτοκίνητα στη σειρά, από το μεγαλύτερο προς το μικρότερο,  τοποθετώντας το μεγάλο αυτοκίνητο αριστερά από το μικρό και γράψε τα με τη σειρά.
………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

    Κάνε  κλικ στο κουμπί με την ετικέτα  «Επόμενη_Σελίδα»,  για να προχωρήσεις στην επόμενη άσκηση.

   Στην 9η άσκηση εμφανίζονται 3 αυτοκίνητα με διαφορετικά μεγέθη.

   Βάλε τα αυτοκίνητα στη σειρά, από το μικρότερο προς το μεγαλύτερο, τοποθετώντας το μικρό αυτοκίνητο πάνω από το μεγάλο και γράψε τα με τη σειρά.
…………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

   Κάνε  κλικ στο κουμπί με την ετικέτα  «Επόμενη_Σελίδα»,  για να προχωρήσεις στην επόμενη άσκηση.

   Στη 10η άσκηση εμφανίζονται 2 αυτοκίνητα με διαφορετικά μεγέθη.

   Βάλε τα αυτοκίνητα στη σειρά, από το μικρότερο προς το μεγαλύτερο,  τοποθετώντας το μικρό  αυτοκίνητο κάτω από το μεγάλο  και γράψε τα με τη σειρά.
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Δραστηριότητα 2.2
« Σοκολάτες »

   Κάνε  διπλό κλικ στο πλαίσιο «ΠΑΙΖΩ ΚΑΙ ΜΕΤΡΩ ΜΕ ΤΑ ΣΧΗΜΑΤΑ», μετά κάνε διπλό κλικ στο πλαίσιο «2η Θεματική Ενότητα»  και μετά κλικ στο αρχείο Δραστηριότητα 2.2.
   Εμφανίζεται η πρώτη σελίδα της δραστηριότητας.
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   Στη σελίδα αυτή (σελίδα 1) εμφανίζονται 4 σοκολάτες με διαφορετικά μεγέθη.

  Βάλε τις σοκολάτες στη σειρά ξεκινώντας από αυτή που έχει το μικρότερο πλάτος  και καταλήγοντας σε αυτή με το μεγαλύτερο πλάτος. 
  Κάνε κλικ στο κουμπί με την ετικέτα «Επόμενη_Σελίδα»,  για να προχωρήσεις στην επόμενη άσκηση.

   Στη σελίδα αυτή (σελίδα 2) εμφανίζονται 3 σοκολάτες με διαφορετικά μεγέθη.

   Βάλε τις σοκολάτες στη σειρά ξεκινώντας από αυτή με το μεγαλύτερο πλάτος και καταλήγοντας σε αυτή με το μικρότερο πλάτος.
   Κάνε κλικ στο κουμπί με την ετικέτα «Επόμενη_Σελίδα»,  για να προχωρήσεις στην επόμενη άσκηση.

   Στη σελίδα αυτή (σελίδα 3) εμφανίζονται 4 σοκολάτες με διαφορετικά μεγέθη.

   Βάλε τις σοκολάτες στη σειρά ξεκινώντας από αυτή με το μεγαλύτερο πλάτος  και καταλήγοντας σε αυτή με το μικρότερο πλάτος.
   Κάνε κλικ στο κουμπί με την ετικέτα «Επόμενη_Σελίδα»,  για να προχωρήσεις στην επόμενη άσκηση.

   Στη σελίδα αυτή (σελίδα 4) εμφανίζονται 2 σοκολάτες με διαφορετικά μεγέθη.

   Βάλε τις σοκολάτες στη σειρά ξεκινώντας από αυτή με το μεγαλύτερο πλάτος  και καταλήγοντας σε αυτή με το μικρότερο.
   Κάνε κλικ στο κουμπί με την ετικέτα «Επόμενη_Σελίδα»,  για να προχωρήσεις στην επόμενη άσκηση.

   Στη σελίδα αυτή (σελίδα 5) εμφανίζονται 4 σοκολάτες με διαφορετικά μεγέθη.

   Βάλε τις σοκολάτες στη σειρά ξεκινώντας από αυτή με το μικρότερο πλάτος  και καταλήγοντας σε αυτή με το μεγαλύτερο πλάτος.
   Κάνε κλικ στο κουμπί με την ετικέτα «Επόμενη_Σελίδα»,  για να προχωρήσεις στην επόμενη άσκηση.

   Στη σελίδα αυτή (σελίδα 6) εμφανίζονται 2 σοκολάτες με διαφορετικά μεγέθη.

   Βάλε τις σοκολάτες στη σειρά ξεκινώντας από αυτή με το μεγαλύτερο πλάτος  και καταλήγοντας σε αυτή με το μικρότερο πλάτος.
Δραστηριότητα 2.3

«Μήκος – Ύψος» 

   Κάνε διπλό κλικ στο πλαίσιο «ΠΑΙΖΩ ΚΑΙ ΜΕΤΡΩ ΜΕ ΤΑ ΣΧΗΜΑΤΑ», μετά διπλό κλικ στο πλαίσιο «2η Θεματική Ενότητα»  και μετά κλικ στο αρχείο Δραστηριότητα 2.3.
   Εμφανίζεται η πρώτη σελίδα της δραστηριότητας.
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   Στη σελίδα αυτή εμφανίζονται 4 βέλη με διαφορετικά μεγέθη και ένας χάρακας.

Υπολόγισε με το χάρακα το μήκος του κάθε  βέλους. Για παράδειγμα:

      Πράσινο:     3
      πορτοκαλί : 5

      κίτρινο   :    2
      μωβ       :    4
Υπολόγισε το άθροισμα από τα μήκη των βελών.

      Άθροισμα:  14
   Κάνε κλικ στο κουμπί με την ετικέτα «Επόμενη_Σελίδα»,  για να προχωρήσεις στην επόμενη άσκηση.

Στη σελίδα αυτή εμφανίζονται 3 βέλη με διαφορετικά μεγέθη και ένας χάρακας.

Υπολόγισε με το χάρακα το μήκος του κάθε  βέλους.

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Υπολόγισε το άθροισμα από τα μήκη των βελών.

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
   Κάνε κλικ στο κουμπί με την ετικέτα «Επόμενη_Σελίδα»,  για να προχωρήσεις στην επόμενη άσκηση.

   Στη σελίδα αυτή εμφανίζονται μια πολυκατοικία, ένας πύραυλος, μια καλύβα και ένας χάρακας.

Υπολόγισε με το χάρακα το ύψος του κάθε  αντικειμένου. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Υπολόγισε το άθροισμα από τα ύψη των αντικειμένων.

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
   Κάνε κλικ στο κουμπί με την ετικέτα «Επόμενη_Σελίδα»,  για να προχωρήσεις στην επόμενη άσκηση.

  Στη σελίδα αυτή εμφανίζονται μια πολυκατοικία, ένας πύραυλος  και ένας χάρακας.

Υπολόγισε με το χάρακα το ύψος του κάθε  αντικειμένου.

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Υπολόγισε το άθροισμα από τα ύψη των αντικειμένων.

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
   Κάνε κλικ στο κουμπί με την ετικέτα «Επόμενη_Σελίδα»,  για να προχωρήσεις στην επόμενη άσκηση.

Στη σελίδα αυτή εμφανίζονται 4 βέλη με διαφορετικά μεγέθη και ένας χάρακας.

Υπολόγισε με το χάρακα το μήκος του κάθε  βέλους.

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Υπολόγισε το άθροισμα από τα μήκη των βελών.

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
  Επαλήθευσε το άθροισμα που υπολόγισες, τοποθετώντας τα βέλη στη σειρά και μετρώντας συνολικά το μήκος τους.

  Κάνε κλικ στο κουμπί με την ετικέτα «Επόμενη_Σελίδα», για να προχωρήσεις στην επόμενη άσκηση.

  Στη σελίδα αυτή εμφανίζονται 3 βέλη με διαφορετικά μεγέθη και ένας χάρακας.

Υπολόγισε με το χάρακα το μήκος του κάθε  βέλους.

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Υπολόγισε το άθροισμα από τα μήκη των βελών.

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...

  Επαλήθευσε το άθροισμα που υπολόγισες, τοποθετώντας τα βέλη στη σειρά και μετρώντας το συνολικό μήκος τους.

Δραστηριότητα 2.4
« Βρες πόσο μακρύ είναι »


    Kάνε διπλό κλικ στο πλαίσιο «ΠΑΙΖΩ ΚΑΙ ΜΕΤΡΩ ΜΕ ΤΑ ΣΧΗΜΑΤΑ», μετά κάνε διπλό κλικ στο πλαίσιο «2η Θεματική Ενότητα»  και μετά κλικ στο αρχείο Δραστηριότητα 2.4.
   Αμέσως εμφανίζεται η πρώτη άσκηση της δραστηριότητας.
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1. Στην οθόνη του υπολογιστή εμφανίζονται:

   ένα πράσινο μολύβι και πολλές γομολάστιχες. 

  Υπολόγισε πόσες γομολάστιχες είναι μακρύ το μολύβι.  
……………………………………………………………………………………..

κάνε κλικ στο ερωτηματικό που βρίσκεται στο πλαίσιο « απάντηση»
πληκτρολόγησε τον αριθμό που έγραψες και στο φύλλο εργασίας.

  Στη συνέχεια κάνε κλικ στο κουμπί που δείχνει προς την επόμενη άσκηση.

2. Στην οθόνη του υπολογιστή εμφανίζονται:

 ένα καφέ μολύβι και πολλές γομολάστιχες, πιο μικρές αυτή τη φορά. 

  Υπολόγισε πόσες γομολάστιχες είναι μακρύ το μολύβι.  

……………………………………………………………………………………..

κάνε κλικ στο ερωτηματικό που βρίσκεται στο πλαίσιο « απάντηση»
πληκτρολόγησε τον αριθμό που έγραψες και στο φύλλο εργασίας.

Στη συνέχεια κάνε κλικ στο κουμπί που δείχνει προς την επόμενη άσκηση.

 3. Στην οθόνη του υπολογιστή εμφανίζονται:

 ένα κόκκινο σκούρο μολύβι και πολλές γομολάστιχες, πιο μεγάλες αυτή τη φορά. 

  Υπολόγισε πόσες γομολάστιχες είναι μακρύ το μολύβι.  

……………………………………………………………………………………..

κάνε κλικ στο ερωτηματικό που βρίσκεται στο πλαίσιο « απάντηση»
πληκτρολόγησε τον αριθμό που έγραψες και στο φύλλο εργασίας.

Στη συνέχεια κάνε κλικ στο κουμπί που δείχνει προς την επόμενη άσκηση.

4. Στην οθόνη του υπολογιστή εμφανίζονται:

 μία οδοντόβουρτσα  και πολλές παραμάνες

  Υπολόγισε πόσες παραμάνες είναι μακριά η οδοντόβουρτσα.
…………………………………………………………………………………..

κάνε κλικ στο ερωτηματικό που βρίσκεται στο πλαίσιο « απάντηση»
πληκτρολόγησε τον αριθμό που έγραψες και στο φύλλο εργασίας.

Στη συνέχεια κάνε κλικ στο κουμπί που δείχνει προς την επόμενη άσκηση.

5. Στην οθόνη του υπολογιστή εμφανίζονται:

 ένα πινέλο  και πολλές βίδες

  Υπολόγισε πόσες βίδες είναι μακρύ το πινέλο.
………………………..……………………………………………………..
κάνε κλικ στο ερωτηματικό που βρίσκεται στο πλαίσιο « απάντηση»
πληκτρολόγησε τον αριθμό που έγραψες και στο φύλλο εργασίας.

Στη συνέχεια κάνε κλικ στο κουμπί που δείχνει προς την επόμενη άσκηση.

6. Στην οθόνη του υπολογιστή εμφανίζονται:

 ένα στυλό  και πολλοί  συνδετήρες

  Υπολόγισε πόσους συνδετήρες  είναι μακρύ το στυλό.
……………………………………………………..……………………………….

κάνε κλικ στο ερωτηματικό που βρίσκεται στο πλαίσιο « απάντηση»
πληκτρολόγησε τον αριθμό που έγραψες και στο φύλλο εργασίας.

Στη συνέχεια κάνε κλικ στο κουμπί που δείχνει προς την επόμενη άσκηση.

7. Στην οθόνη του υπολογιστή εμφανίζονται:

 Ένα πράσινο μολύβι και  πολλά σπίρτα

  Υπολόγισε πόσα σπίρτα  είναι μακρύ το μολύβι.
……………………………………………………………………..…………………..
κάνε  κλικ στο ερωτηματικό που βρίσκεται στο πλαίσιο « απάντηση»
πληκτρολόγησε τον αριθμό που έγραψες και στο φύλλο εργασίας.

Στη συνέχεια κάνε κλικ στο κουμπί που δείχνει προς την επόμενη άσκηση.

8. Στην οθόνη του υπολογιστή εμφανίζονται:

 Ένα  σκοινί  και  πολλά κλειδιά

  Υπολόγισε πόσα κλειδιά  είναι μακρύ το σκοινί.
………………………………………………………………….………………………
κάνε  κλικ στο ερωτηματικό που βρίσκεται στο πλαίσιο « απάντηση»
   πληκτρολόγησε τον αριθμό που έγραψες και στο φύλλο εργασίας.
Δραστηριότητα 2.5
« Βρες πόσο  είναι »
    Kάνε διπλό κλικ στο πλαίσιο «ΠΑΙΖΩ ΚΑΙ ΜΕΤΡΩ ΜΕ ΤΑ ΣΧΗΜΑΤΑ», μετά κάνε διπλό κλικ στο πλαίσιο «2η Θεματική Ενότητα»  και μετά κλικ στο αρχείο Δραστηριότητα 2.5.
  Εμφανίζεται η πρώτη άσκηση της δραστηριότητας.
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1. Στην οθόνη του υπολογιστή εμφανίζονται τα αντικείμενα:

 ένα πράσινο μολύβι 

 μία βίδα

 μία γομολάστιχα

 ένα κλειδί

 ένας χάρακας.

Υπολόγισε τα μήκη όλων των αντικειμένων.
πράσινο μολύβι …………………
 βίδα………………………………
 γομολάστιχα…………………….
 κλειδί…………………………….
 Στη συνέχεια κάνε κλικ στο κουμπί που οδηγεί στην επόμενη άσκηση.
2. Στην οθόνη του υπολογιστή εμφανίζονται τα αντικείμενα:

 ένα καφέ μολύβι 

 μία βίδα

 μία γομολάστιχα

 ένας συνδετήρας

 ένας χάρακας

Υπολόγισε τα μήκη όλων των αντικειμένων.

καφέ μολύβι …………………………
βίδα……………………………………
γομολάστιχα…………………………
 συνδετήρας………………………….
Στη συνέχεια κάνε κλικ στο κουμπί που οδηγεί στην επόμενη άσκηση.
3. Στην οθόνη του υπολογιστή εμφανίζονται τα αντικείμενα:

ένα πράσινο μολύβι 

ένα κόκκινο μολύβι 

μία παραμάνα

μία μπαταρία 

ένα κλειδί

ένας χάρακας

Υπολόγισε τα μήκη όλων των αντικειμένων.

πράσινο μολύβι ……………………….………..
κόκκινο μολύβι …………………………………
παραμάνα…………………………………..……..
μπαταρία ……………………………..…………..
κλειδί……………………………………..………..
Στη συνέχεια κάνε κλικ στο κουμπί που οδηγεί στην επόμενη άσκηση.
4. Στην οθόνη του υπολογιστή εμφανίζονται τα αντικείμενα:

μία οδοντόβουρτσα

ένα κλειδί

μία βίδα

δύο σπίρτα

ένας χάρακας

Υπολόγισε τα μήκη όλων των αντικειμένων.

οδοντόβουρτσα…………………………..
κλειδί……………………………………..
βίδα………………………………..……….
σπίρτο (του ενός από τα δύο ίσα σπίρτα)………………………………….
Στη συνέχεια κάνε κλικ στο κουμπί που οδηγεί στην επόμενη άσκηση.
5. Στην οθόνη του υπολογιστή εμφανίζονται τα αντικείμενα:

ένα πινέλο

ένα σκοινί

μία γομολάστιχα

μία παραμάνα

ένα σπίρτο

μία βίδα

ένας χάρακας

Υπολόγισε τα μήκη όλων των αντικειμένων.

πινέλο……………………………………..
σκοινί…………………………………..….
γομολάστιχα…………………………..….
παραμάνα……………………………..…..
σπίρτο………………………………………
βίδα……………………………………….…
Στη συνέχεια κάνε κλικ στο κουμπί που οδηγεί στην επόμενη άσκηση.
6. Στην οθόνη του υπολογιστή εμφανίζονται τα αντικείμενα:

ένα μπλε στυλό

ένα κόκκινο μολύβι

μία γομολάστιχα

μία βίδα μικρή

ένα κλειδί

μία βίδα μεγάλη

ένας χάρακας

Υπολόγισε τα μήκη όλων των αντικειμένων.

στυλό……………………………………..…
μολύβι…………………………………..….
γομολάστιχα………………………………
βίδα μικρή…………………………………
κλειδί………………………………….……
βίδα μεγάλη……………………………….
Στη συνέχεια κάνε κλικ στο κουμπί που οδηγεί στην επόμενη άσκηση.
7. Στην οθόνη του υπολογιστή εμφανίζονται τα αντικείμενα:

μία μπαταρία μεγάλη κίτρινη

ένα αυτοκίνητο κόκκινο

μία μεγάλη μπαταρία κόκκινη

μία μικρή μπαταρία κόκκινη

μία παραμάνα 

ένα σπίρτο

ένας χάρακας

Υπολόγισε τα μήκη όλων των αντικειμένων.

μπαταρία μεγάλη κίτρινη……………….…………
αυτοκίνητο κόκκινο……………………..………….
μπαταρία μεγάλη κόκκινη…………………………
μικρή μπαταρία κόκκινη……………….………….

παραμάνα ……………………………………..……….
σπίρτο……………………………………………………
 Στη συνέχεια κάνε κλικ στο κουμπί που οδηγεί στην επόμενη άσκηση.
8. Στην οθόνη του υπολογιστή εμφανίζονται τα αντικείμενα:

ένα αυτοκίνητο κόκκινο

ένα αυτοκίνητο πράσινο

μία μπαταρία κόκκινη

ένα κλειδί

ένας συνδετήρας

ένας χάρακας

Υπολόγισε τα μήκη όλων των αντικειμένων.

αυτοκίνητο κόκκινο………………………

αυτοκίνητο πράσινο………………………
μπαταρία κόκκινη………………….……..

κλειδί………………………………….………
συνδετήρας………………………………….
Στη συνέχεια κάνε κλικ στο κουμπί που οδηγεί στην επόμενη άσκηση.
9. Στην οθόνη του υπολογιστή εμφανίζονται τα αντικείμενα:

ένα μολύβι πράσινο

ένα πινέλο

μία παραμάνα

ένα σπίρτο

δύο βίδες μικρές

ένας χάρακας

Υπολόγισε τα μήκη όλων των αντικειμένων.

μολύβι πράσινο…………………………………………………………
πινέλο…………………………………………………….……………….
παραμάνα………………………..………………………..……………..

σπίρτο……………………………………………………………………..
βίδα (της μίας από τις δύο ίσες βίδες)……..……………………
Στη συνέχεια κάνε κλικ στο κουμπί που οδηγεί στην επόμενη άσκηση.
10. Στην οθόνη του υπολογιστή εμφανίζονται τα αντικείμενα:

ένα σκοινί

μία οδοντόβουρτσα

ένα αυτοκίνητο κόκκινο

μία μπαταρία κόκκινη

ένα σπίρτο

μία βίδα

μία γομολάστιχα

ένας συνδετήρας

ένας χάρακας

Υπολόγισε τα μήκη όλων των αντικειμένων.

σκοινί…………………………………………
οδοντόβουρτσα…………………………….
αυτοκίνητο κόκκινο………………………

μπαταρία κόκκινη…………………………

σπίρτο…………………………………………
βίδα……………………………………………
γομολάστιχα………………………………..
συνδετήρας……………………………….…
Δραστηριότητα 2.6

« Σοκολάτες »

   Κάνε  διπλό κλικ στο πλαίσιο «ΠΑΙΖΩ ΚΑΙ ΜΕΤΡΩ ΜΕ ΤΑ ΣΧΗΜΑΤΑ», μετά κάνε διπλό κλικ στο πλαίσιο «2η Θεματική Ενότητα»  και μετά κλικ στο αρχείο Δραστηριότητα 2.6.

   Εμφανίζεται η πρώτη σελίδα της δραστηριότητας.
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   Στη σελίδα αυτή (σελίδα 1) εμφανίζονται 4 σοκολάτες με διαφορετικά μήκη  και ένας χάρακας.

Υπολόγισε το μήκος  της κάθε σοκολάτας με τη χρήση του χάρακα.

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Υπολόγισε  το άθροισμα των μηκών από τις σοκολάτες.

…………………………………………………………………………………………

   Κάνε κλικ στο κουμπί με την ετικέτα «Επόμενη_Σελίδα», για να προχωρήσεις στην επόμενη άσκηση.

  Στη σελίδα αυτή (σελίδα 2)  εμφανίζονται 3 σοκολάτες με διαφορετικά μήκη και ένας χάρακας.

  Υπολόγισε το μήκος  της κάθε σοκολάτας με τη χρήση του χάρακα.

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… Υπολόγισε  το άθροισμα των μηκών  από τις σοκολάτες.

…………………………………………………………………………………………

   Κάνε κλικ στο κουμπί με την ετικέτα «Επόμενη_Σελίδα», για να προχωρήσεις στην  επόμενη άσκηση.

   Στη σελίδα αυτή (σελίδα 3) εμφανίζονται 4 σοκολάτες με διαφορετικά μήκη και ένας χάρακας.

Υπολόγισε το μήκος  της κάθε σοκολάτας με τη χρήση του χάρακα.

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Υπολόγισε  το άθροισμα των μηκών  από τις σοκολάτες.

…………………………………………………………………………………………

  Κάνε κλικ στο κουμπί με την ετικέτα «Επόμενη_Σελίδα», για να προχωρήσεις στην  επόμενη άσκηση.

  Στη σελίδα αυτή (σελίδα 4) εμφανίζονται 2 σοκολάτες με διαφορετικά μήκη και ένας χάρακας.

Υπολόγισε το μήκος  της κάθε σοκολάτας με τη χρήση του χάρακα.

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Υπολόγισε  το άθροισμα των μηκών  από τις σοκολάτες.

………………………………………………………………………………………… 

   Κάνε κλικ στο κουμπί με την ετικέτα «Επόμενη_Σελίδα», για να προχωρήσεις στην επόμενη άσκηση.

   Στη σελίδα αυτή (σελίδα 5) εμφανίζονται 4 σοκολάτες με διαφορετικά πλάτη  και ένας χάρακας.

Υπολόγισε το πλάτος  της κάθε σοκολάτας με τη χρήση του χάρακα.

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Υπολόγισε  το άθροισμα των πλατών  από τις σοκολάτες.

…………………………………………………………………………………………

   Κάνε κλικ στο κουμπί με την ετικέτα «Επόμενη_Σελίδα», για να προχωρήσεις στην επόμενη άσκηση.

   Στη σελίδα αυτή (σελίδα 6) εμφανίζονται 2 σοκολάτες με διαφορετικά πλάτη  και ένας χάρακας.

Υπολόγισε το πλάτος  της κάθε σοκολάτας με τη χρήση του χάρακα.

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Υπολόγισε  το άθροισμα των πλατών  από τις σοκολάτες.

…………………………………………………………………………………………

   Κάνε κλικ στο κουμπί με την ετικέτα «Επόμενη_Σελίδα», για να προχωρήσεις στην επόμενη άσκηση.

   Στη σελίδα αυτή (σελίδα 7) εμφανίζονται 2 σοκολάτες με διαφορετικά πλάτη  και ένας χάρακας.

Υπολόγισε το πλάτος  της κάθε σοκολάτας με τη χρήση του χάρακα.

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Υπολόγισε  το άθροισμα των πλατών   από τις σοκολάτες.

…………………………………………………………………………………………

   Κάνε κλικ στο κουμπί με την ετικέτα «Επόμενη_Σελίδα», για να προχωρήσεις στην επόμενη άσκηση.

   Στη σελίδα αυτή (σελίδα 8) εμφανίζονται 5 σοκολάτες με διαφορετικά πλάτη  και ένας χάρακας.

Υπολόγισε το πλάτος  της κάθε σοκολάτας με τη χρήση του χάρακα.

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Υπολόγισε  το άθροισμα των πλατών  από τις σοκολάτες.

…………………………………………………………………………………………

   Κάνε κλικ στο κουμπί με την ετικέτα «Επόμενη_Σελίδα», για να προχωρήσεις στην επόμενη άσκηση.

   Στη σελίδα αυτή (σελίδα 9) εμφανίζονται 3 σοκολάτες με διαφορετικά πλάτη  και ένας χάρακας.

Υπολόγισε το πλάτος  της κάθε σοκολάτας με τη χρήση του χάρακα.

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Υπολόγισε  το άθροισμα των πλατών   από τις σοκολάτες.

…………………………………………………………………………………………

   Κάνε κλικ στο κουμπί με την ετικέτα «Επόμενη_Σελίδα», για να προχωρήσεις στην επόμενη άσκηση.

    Στη σελίδα αυτή (σελίδα 10) εμφανίζονται 2 σοκολάτες με διαφορετικά πλάτη  και ένας χάρακας.

Υπολόγισε το πλάτος  της κάθε σοκολάτας με τη χρήση του χάρακα

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… Υπολόγισε  το άθροισμα των πλατών  από τις σοκολάτες.

…………………………………………………………………………………………

   Κάνε κλικ στο κουμπί με την ετικέτα «Επόμενη_Σελίδα», για να προχωρήσεις στην επόμενη άσκηση.

   Στη σελίδα αυτή (σελίδα 11) εμφανίζονται 2 σοκολάτες με διαφορετικά πλάτη  και ένας χάρακας.

Υπολόγισε το πλάτος  της κάθε σοκολάτας με τη χρήση του χάρακα

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Υπολόγισε  το άθροισμα των πλατών  από τις σοκολάτες.

…………………………………………………………………………………………

  Κάνε κλικ στο κουμπί με την ετικέτα «Επόμενη_Σελίδα», για να προχωρήσεις στην επόμενη άσκηση.
  Στη σελίδα αυτή (σελίδα 12) εμφανίζονται 2 σοκολάτες με διαφορετικά μήκη  και ένας χάρακας.

Υπολόγισε το μήκος  της κάθε σοκολάτας με τη χρήση του χάρακα

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Υπολόγισε  το άθροισμα των μηκών από τις σοκολάτες.

…………………………………………………………………………………………  
  Κάνε κλικ στο κουμπί με την ετικέτα «Επόμενη_Σελίδα», για να προχωρήσεις στην επόμενη άσκηση.
  Στη σελίδα αυτή (σελίδα 13) εμφανίζονται 4 σοκολάτες με διαφορετικά μήκη  και ένας χάρακας.

Υπολόγισε το μήκος  της κάθε σοκολάτας με τη χρήση του χάρακα

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Υπολόγισε  το άθροισμα των μηκών από τις σοκολάτες.

…………………………………………………………………………………………
 Κάνε κλικ στο κουμπί με την ετικέτα «Επόμενη_Σελίδα», για να προχωρήσεις στην επόμενη άσκηση.
  Στη σελίδα αυτή (σελίδα 14) εμφανίζονται 2 σοκολάτες με διαφορετικά μήκη  και ένας χάρακας.

Υπολόγισε το μήκος  της κάθε σοκολάτας με τη χρήση του χάρακα

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Υπολόγισε  το άθροισμα των μηκών από τις σοκολάτες.

…………………………………………………………………………………………
Δραστηριότητα 2.7
« Ράβδοι »
   Κάνε  διπλό κλικ στο πλαίσιο «ΠΑΙΖΩ ΚΑΙ ΜΕΤΡΩ ΜΕ ΤΑ ΣΧΗΜΑΤΑ», μετά κάνε διπλό κλικ στο πλαίσιο «2η Θεματική Ενότητα»  και μετά κλικ στο αρχείο Δραστηριότητα 2.7.
Εμφανίζεται η πρώτη σελίδα της δραστηριότητας.
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Ερώτηση 1

Γράψε τον αριθμό των σφαιρών που έχει η κάθε ράβδος.
Ράβδος 1 …………..

Ράβδος 2 ……………

Ράβδος 3 ……………

Διάταξε τις ράβδους 
……….. <…..…..…..<……..….
Ερώτηση 2

Γράψε τον αριθμό των σφαιρών που έχει η κάθε ράβδος.
Ράβδος 1 …………..

Ράβδος 2 ……………

Ράβδος 3 ……………

Διάταξε τις ράβδους 
……….. <…..…..…..<……..….

Ερώτηση 3

Γράψε τον αριθμό των σφαιρών που έχει η κάθε ράβδος.
Ράβδος 1 …………..

Ράβδος 2 ……………

Ράβδος 3 ……………

Διάταξε τις ράβδους 
……….. >…..…..…..>……..….

Ερώτηση 4

Γράψε τον αριθμό των σφαιρών που έχει η κάθε ράβδος.
Ράβδος 1 …………..

Ράβδος 2 ……………

Ράβδος 3 ……………

Διάταξε τις ράβδους 
……….. >…..…..…..>……..….

Ερώτηση 5

Γράψε τον αριθμό των σφαιρών που έχει η κάθε ράβδος.
Ράβδος 1 …………..

Ράβδος 2 ……………

Ράβδος 3 ……………

Διάταξε τις ράβδους 
……….. <…..…..…..<……..….

Ερώτηση 6

Γράψε τον αριθμό των σφαιρών που έχει η κάθε ράβδος.
Ράβδος 1 …………..

Ράβδος 2 ……………

Ράβδος 3 ……………

Διάταξε τις ράβδους 
……….. <…..…..…..<……..….

Ερώτηση 7

Γράψε τον αριθμό των σφαιρών που έχει η κάθε ράβδος.
Ράβδος 1 …………..

Ράβδος 2 ……………

Ράβδος 3 ……………

Άθροισμα : …………

Ερώτηση 8

Γράψε τον αριθμό των σφαιρών που έχει η κάθε ράβδος.
Ράβδος 1 …………..

Ράβδος 2 ……………

Ράβδος 3 ……………

Άθροισμα : …………

Ερώτηση 9

Γράψε τον αριθμό των σφαιρών που έχει η κάθε ράβδος.
Ράβδος 1 …………..

Ράβδος 2 ……………

Ράβδος 3 ……………

Άθροισμα : …………

Ερώτηση 10

Γράψε τον αριθμό των σφαιρών που έχει η κάθε ράβδος.
Ράβδος 1 …………..

Ράβδος 2 ……………

Ράβδος 3 ……………

  Πόσες περισσότερες σφαίρες έχει η 3η ράβδος από την 1η;
…………………………………………………………………
Ερώτηση 11

Γράψε τον αριθμό των σφαιρών που έχει η κάθε ράβδος.
Ράβδος 1 …………..

Ράβδος 2 ……………

Ράβδος 3 ……………
  Πόσες λιγότερες σφαίρες έχει η 1η ράβδος από τη 2η;
…………………………………………………………………
Ερώτηση 12

Γράψε τον αριθμό των σφαιρών που έχει η κάθε ράβδος.
Ράβδος 1 …………..

Ράβδος 2 ……………

Ράβδος 3 ……………

  Πόσες περισσότερες σφαίρες έχει η 3η ράβδος από τη 2η; 

…………………………………………………………………
Δραστηριότητα 2.8
«Χελώνες»

   Κάνε  διπλό κλικ στο πλαίσιο «ΠΑΙΖΩ ΚΑΙ ΜΕΤΡΩ ΜΕ ΤΑ ΣΧΗΜΑΤΑ», μετά κάνε διπλό κλικ στο πλαίσιο «2η Θεματική Ενότητα»  και μετά κλικ στο αρχείο Δραστηριότητα 2.8.
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Στην οθόνη εμφανίζονται: 

Τρεις χελώνες σε  αντίστοιχους διαδρόμους

Τρεις μεταβολείς

Το κουμπί «έτοιμοι»
Το κουμπί «τρέξτε»
   Για να δώσεις  μία τιμή σε ένα  μεταβολέα,  κάνε κλικ στο δείκτη του μεταβολέα και σύρε τον στην τιμή που θέλεις.

   Για να τοποθετήσεις τις χελώνες στην αρχή της κάθε διαδρομής, κάνε κλικ το κουμπί με την ετικέτα «έτοιμοι».

   Για να τρέξουν οι χελώνες,  κάνε κλικ στο κουμπί με την ετικέτα «τρέξτε».

   Οι χελώνες διανύουν διαφορετικά μήκη διαδρομών που δημιουργούνται σύμφωνα με τις τιμές των μεταβολέων.  Συγκεκριμένα η χελώνα στη σκάλα με το μπλε χρώμα κάνει τόσα βήματα όσο είναι και η τιμή του μεταβολέα μ1, η χελώνα στη σκάλα με το κόκκινο χρώμα κάνει τόσα βήματα όσο είναι και η τιμή του μεταβολέα μ2 και η χελώνα που είναι στην πράσινη σκάλα κάνει τόσα βήματα όσο είναι και η τιμή του μεταβολέα μ3. 

Παρατήρηση

Στη σελίδα2 υπάρχει ακόμη μια δραστηριότητα στην οποία μπορείς να δουλέψεις με τον ίδιο τρόπο.

Άσκηση 1
Δώσε τις τιμές 100, 60,  80 στους μεταβολείς μ1, μ2 και μ3 αντίστοιχα.
Κάνε κλικ στο κουμπί «έτοιμοι».
Κάνε κλικ στο κουμπί «τρέξτε».
Σε ποια σκάλα η χελώνα είναι πιο ψηλά;
Απάντηση

…………………………………………………………………

Άσκηση 2

 Δώσε τις τιμές 60, 50,  80 στους μεταβολείς μ1, μ2 και μ3 αντίστοιχα.

 Κάνε κλικ στο κουμπί «έτοιμοι».

 Κάνε κλικ στο κουμπί «τρέξτε».
 Σε ποια σκάλα η χελώνα είναι πιο ψηλά;
Απάντηση

…………………………………………………………………

Άσκηση 3

 Δώσε τις τιμές 70, 60,  40 στους μεταβολείς μ1, μ2 και μ3 αντίστοιχα.

 Κάνε κλικ στο κουμπί «έτοιμοι».

 Κάνε κλικ στο κουμπί «τρέξτε».
 Σε ποια σκάλα η χελώνα είναι πιο χαμηλά;
Απάντηση

…………………………………………………………………
Άσκηση 4

 Δώσε τις τιμές 100, 60,  80 στους μεταβολείς μ1, μ2 και μ3 αντίστοιχα.

 Κάνε κλικ στο κουμπί «έτοιμοι».

 Κάνε κλικ στο κουμπί «τρέξτε».
 Σε ποια σκάλα η χελώνα δεν είναι ούτε πιο χαμηλά ούτε πιο ψηλά;
Απάντηση

………………………………………………………………………….

Άσκηση 5
    Δώσε κατάλληλες τιμές στους μεταβολείς, ώστε η χελώνα στην κόκκινη σκάλα να είναι πιο ψηλά.
Απάντηση

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Άσκηση 6

    Δώσε κατάλληλες τιμές στους μεταβολείς, ώστε η χελώνα στην πράσινη σκάλα να είναι πιο χαμηλά.

Απάντηση

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Άσκηση 7

    Δώσε κατάλληλες τιμές στους μεταβολείς, ώστε η χελώνα στην πράσινη σκάλα να είναι ούτε πιο χαμηλά αλλά ούτε και πιο ψηλά.

Απάντηση

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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